
  

  

 

民生教育常任委員会会議録 

    

１ 日 時        令和６年２月１日（木） 

   午後２時３４分～午後２時５１分 

       

２ 場 所       第４委員会室 

    

３ 出 席 委 員       委 員 長 小野寺美穂 副委員長 大 友 康 信 

   委  員 阿 部 正 義 委  員 佐藤さやか 

   委  員 佐 藤 繁 樹 委  員 熊 谷 克 彦 

   委  員 長 南 良 彦   

       

４ 欠 席 委 員       な  し    

       

５ 説明のため  な  し   

 出席をした    

 者の職氏名    

     

     

６ 事務局職員   次長兼議会総務係長 佐藤 恵子 

   主 事 髙橋 桃花 

７ 付 議 事 件         

 （１） 委員長の互選について 

 （２） 副委員長の互選について 
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     午後２時３４分  開  会 

〇書記（髙橋桃花） 私は、民生教育常任委員会の担当書記であります髙橋で

す。本日は、同じく佐藤事務局次長と一緒に進めさせていただきますので、よ

ろしくお願いいたします。 

改選後初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、名取

市議会委員会条例第８条第２項の規定により年長委員が臨時に委員長の職務を

行うこととなっております。 

出席委員中、長南良彦委員が年長の委員でありますので御紹介申し上げます。 

それでは、臨時委員長席にお着き願います。 

        〔臨時委員長、委員長席に着く〕 

○臨時委員長（長南良彦） 年長のゆえをもちまして、私が臨時委員長の職務

を行います。何とぞよろしくお願いいたします。 

出席委員は定足数に達しておりますので、委員会条例第14条の規定により委

員会は成立いたしました。 

ただいまから民生教育常任委員会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

これより委員長の互選を行います。暫時休憩いたします。 

午後２時３５分  休  憩 

 

     午後２時４０分  再  開 

○臨時委員長（長南良彦） 再開いたします。 

 お諮りいたします。 

委員長互選につきましては、会議規則第116条第５項の規定により、指名推

選の方法により行いたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時委員長（長南良彦） 御異議なしと認めます。 

 よって、委員長の互選は、指名推選の方法によることに決しました。 

 それでは、熊谷克彦委員から、委員長の指名をお願いいたします。 

〇委員（熊谷克彦） 民生教育常任委員会委員長に小野寺美穂委員を推選いた

します。 
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〇臨時委員長（長南良彦） ただいま熊谷克彦委員から、小野寺美穂委員を委

員長にという指名がありましたが、これに御異議ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

〇臨時委員長（長南良彦） 御異議なしと認めます。 

 よって、小野寺美穂委員が委員長に当選されました。 

ただいま当選されました小野寺美穂委員が本委員会室におられますので、本

席から会議規則第30条第２項の規定を準用し、告知をいたします。 

小野寺美穂委員、委員長就任の御挨拶をお願いいたします。     

○委員（小野寺美穂） このたびはありがとうございます。今回は新しい方も

たくさんいらっしゃいますし、新型コロナの流行のようなことがなければ行政

視察も行えますので、できるだけ新しい方の希望に添えるような形で行いたい

と思います。また、２月定例会では予算審査が始まります。会派であったりな

かったりしますけれども、予算審査の過程において分からないことがあったら、

ぜひ聞いてください。そういったことも含めて、これから皆さんと一緒に頑張

りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（長南良彦） 以上で、臨時委員長としての職務は終わりました

ので、委員長と交替いたします。 

 小野寺美穂委員長、委員長席にお着き願います。 

 暫時休憩いたします。 

午後２時４２分  休   憩 

 

     午後２時４２分  再   開 

○委員長（小野寺美穂） 再開いたします。 

これより副委員長の互選を行います。 

暫時休憩いたします。 

午後２時４３分  休   憩 

 

     午後２時４４分  再   開 

○委員長（小野寺美穂） 再開いたします。 

 これより副委員長の選挙を行います。 
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ただいまの出席委員数は７人であります。 

投票に先立ち、会議規則第29条第２項の規定を準用し、立会人に阿部正義委

員及び佐藤さやか委員を指名いたします。 

  投票用紙を配付いたさせます。 

      〔投票用紙配付〕 

○委員長（小野寺美穂） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小野寺美穂） 配付漏れなしと認めます。 

  投票箱を改めさせます。 

〔投票箱点検〕 

○委員長（小野寺美穂） 異状なしと認めます。 

  念のため申し上げます。投票は単記無記名であります。点呼に応じて、投票

用紙に被選挙人の氏名を記載の上、順次投票願います。 

 点呼を命じます。 

○書記（髙橋桃花） 阿部正義委員、佐藤さやか委員、佐藤繁樹委員、熊谷克

彦委員、大友康信委員、長南良彦委員、小野寺美穂委員長。 

〔書記が議席番号順をもって点呼し、順次投票をなした〕 

○委員長（小野寺美穂） 投票漏れはありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（小野寺美穂） 投票漏れなしと認めます。 

投票を終了いたします。 

開票を行います。 

  先ほど指名いたしました立会人である阿部正義委員及び佐藤さやか委員の立

ち会いをお願いいたします。 

     〔開  票〕 

○委員長（小野寺美穂） 選挙の結果を御報告いたします。 

  投票総数７票、これは先ほどの出席委員数に符合いたしております。 

そのうち 

有効投票    ７票 

無効投票    なし 
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有効投票中 

大友 康信委員  ５票 

佐藤さやか委員  １票 

佐藤 繁樹委員  １票 

以上のとおりであります。 

この選挙の法定得票数は２票であります。よって、大友康信委員が副委員長

に当選されました。 

ただいま当選されました大友康信委員が本委員会室におられますので、本席

から会議規則第30条第２項の規定を準用し、告知をいたします。 

大友康信委員、副委員長就任の御挨拶をお願いいたします。     

○委員（大友康信） ただいま副委員長と仰せつかりました大友康信です。こ

れから委員長を補佐し、また皆さんの意見をきちんと反映できるように努めて

まいりますので、よろしくお願いいたします。ありがとうございます。 

○委員長（小野寺美穂） 大友康信副委員長、副委員長席にお着き願います。 

〔大友康信副委員長、副委員長席に着く〕 

○委員長（小野寺美穂） 以上をもって本日の付議事件は議了いたしました。 

  本日はこれにて散会いたします。 

 大変御苦労さまでした。 

     午後２時５１分  散  会 

 

 令和６年２月１日 

  民生教育常任委員会 

   委員長 小野寺美穂 

 


